Kak eenvka ckna g 1TH? OHa NnpyBnyMaKTensHo
PABHA CMNE TAXECTW, KOToOpaA ASMCTBYET Ha
Teno maccor g 102r (ToOYHEE — MACCOW B
1/9,8kr).

-

M2 2akoHa BCcemMMpHOro TAroTeHKMA Cneayer,
4TO CMNa TAXEeCTW NPAMO NPpoNopUMOHaneHa
Macce Tena.

Moatomy, 4TOBLI BEIMMCNKMTE CHMNY TAMECTH,
cnenyer Maccy Tena YMHOXKMTE Ha
kKoadprumeHT, oBoaHavaemelit Bykeoi g.
3707 KO3IPPUUMEHT NPHUBNMNKEHHD pPaBeH

g=9 8H/kr.

Takum 0Bpasom, CMNAa TANXECTH
paccyuTeigaeTca no popmyne F=mg.

-

Moo AerCTEMEM CMNEI TAXKECTKM TENO OABMT C
HEKOTOPOK CKMNOKM HA CEBOK ONOPY MNK
PaCTArMeaeT NoAeec.




Bec — 310 cMNa, C KOTOPOM TENO AeMCTBYET Ha
ONopy MNK Noaeec.
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m= [ke P =mg

H| p_1.10=
g-10| P=110=10H




CKny, C KOTOPOK TENO QABMT HA ONOPY MNK
PACTArMBAET NOABEC M3-33 NPUTANKEHWA K
3emMne, HasbIBAKT BECOM TENA.

31y ckny 0BbIMHD 0H03HAYA0T 3arnagHoM

Bykeoi P.

B ToMm cny4ae, Korga teno NokouTcA Ha
FDDMSDHT&HbHOﬁI onope |MNK Nogeece, ckna
TAXECTK No eenkHKHe paeHa BeCy Tena.

-

Ecnv Teno He MMEeEeT HM ONOPLIl, HY NOABEeCca,
TO TENO HE MMEET M BeCa — OHO HaxXoOWTCa B
COCTOAHWIM HEBECOMOCTM.

COCTOAHME HEBECOMOCTM MCNBITEIBAIOT,
HaNPUMEP, KOCMOHABTEI NPK OPBUTANEHLIX
NONeTaxX, a TAKKE NIAM B MOMEHT NMPLIKKA,
eCNK OHKW NPK 3TOM HW 33 YTO HEe QepXarca.
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Kakos Bec manbumnka? I
m=45ke
H
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B kaHucTpy maccou 1 kr Hanunu 5 n KepocuHa.
Yemy paBeH BeC KaHUCTPbI?



B kaHucTpy maccou 1 kr Hanunu 5 n KepocuHa.
Yemy paBeH BeC KaHUCTPbI?

JlaHo: Pemenue: _
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